

发改委服务发展人人都有“责任田”

本报讯 今年以来,市发改委把服务项目建设作为部门的根本任务,把服务企业作为部门的根本职责,把服务群众作为部门的根本宗旨,人人都有一块服务发展的“责任田”。

在招商引资服务项目建设上,市发改委围绕宏观产业政策,结合我市产业优势,包装梳理重大招商引资项目80个,并汇编成册供乡镇、园区、部门对外招商推介使用。同时,结合部门职能优势,全力引进落户亿元以上项目2个以上,力争风电项目列入“4·17”开工计划。在项目行政审批上,推行重大项目超前介入、全程指导、代办协

调等工作机制,以减少审批环节、提供无偿服务。在项目建设要素保障服务方面,他们千方百计做好土地供前期工作,与省发改委相关处室做好对接,超前做好项目包装,努力做到“保4争5”。在项目建设矛盾协调方面,市发改委相关职能科室实行重大项目矛盾协调“打包责任制”,对涉及重大项目建设中的拆迁、供电、环评、质监等方面的问题,做到及时综合梳理,牵头协调,并明确办结要求、办结时限、办结效果。

围绕如何想企业所想、急企业所急,市发改委把产业指导、项目资金争取、破解难

题等服务企业工作,分别落实到各科室及相关负责人。在产业指导上,他们把国家产业指导意见、“十二五”发展规划及省、扬州市和本市相关扶持政策编印成册,并深入企业作广泛宣传。同时,帮助企业挖掘申报“国资”项目,积极向上争取,确保今年争取国资4500万元以上。

在服务群众、改善民生方面,市发改委进一步深化医药卫生体制改革,全力做好全国小城镇改革试点示范市工作,扎实开展农村帮扶工作等,为加快推进基本实现现代化进程作出了积极的贡献。

殷朝刚 冯广东

本报讯 3月28日,我市送桥镇发生一起故意杀人案件,市公安机关连续14个小时工作,成功抓获犯罪嫌疑人胡某(女,42岁,高邮市送桥镇人)。

3月28日0时30分,市公安局接到报警称:送桥镇黄圩村村民曹某(女,80岁)死在家中,怀疑他杀。接到报警后,市公安局高度重视,立即启动命案侦破机制。副市长、市公安局局长高长明亲临一线指导案件侦破工作,扬州市公安局相关部门和刑侦专家来邮指导侦查。根据对案件的研究和现场勘验情况的分析,警方认为死者曹某系他杀。

专案组遂围绕案件开展工作。经查,发现死者与外界交往尚可,但家庭内部矛盾较大。死者儿媳胡某与死者多年关系不睦,结怨较深。民警遂于3月28日凌晨1时许,将胡某带至公安机关了解情况,并围绕其活动情况开展调查。

经连续14个小时的工作,在有利的证据面前,胡某终于交待其因夫妻矛盾、女儿离家怀疑死者从中作梗,心生加害之念,并于3月27日晚7时许,从扬州返家时发现只有死者一人躺在家中床上,遂采取卡捂等手段致曹某死亡的事实。

目前,案件正在进一步审查中。维华 亚彬 乐土

我市警方二十四小时速破一起故意杀人案

信息短波

■ 28日下午,全市学校共青团工作会议在市教育局召开。会议明确了今后学校共青团工作的主要内容。杨星

■ 日前,市公安局交巡警大队抽调70余名警力,重点查处酒后驾驶、涉牌涉证交通违法行为。明宝 海泉 王道

■ 日前,扬州市人社局有关领导检查我市人社部门窗口单位创先争优工作。定猛 芳园

■ 近日,荷花塘特校高年级部分团员走进社区,开展“感恩行,进社区”综合实践活动。邓芳园



全长近10公里的车逻大河是县(市)级河道,也是车逻镇的主要排涝河道。由于河道长期未疏浚整治,淤积严重,严重影响了当地群众的生产生活。从去年底起,我市投入200多万元,对车逻大河进行了全面彻底的整治。图为整治后焕然一新的车逻大河。周雷森摄

责任编辑 郭兴荣

我市企业工资集体协商试点工作进展顺利

本报讯 记者日前获悉,今年我市22家工资集体协商先行试点企业工作进展顺利,全市110家企业的劳动关系和谐示范点工作本月底前也将基本完成。

为建立健全企业工资共决机制,维护企业和职工双方合法权益,近年来,我市建立了以市人社局和总工会为监督员、乡镇劳动保障所为指导员、企业代表和职工工会成员为谈判员的工资协商新机制,形成了三方共推、各司其职,事前把关、防患未然,先行试点、逐步推广的良好格局。今后职工要求加薪不再是“一个人在战斗”,而是一个集体通过工会主席或职工代表向企业提出要约,保障自己的合法权益。

据悉,工资集体协商内容主要包括工资分配制度、工资标准和工资分配形式;职工年度平均工资水平及其调整幅度;奖金、津贴、补贴等分配方法;工资支付办法;变更、解除劳动合同的违约责任。

刘定猛 吴杨 邓芳园

公告

根据《国务院办公厅关于做好清明节期间文明祭扫安全保障工作的通知》和中宣部、民政部、公安部等八部委《关于做好文明祭扫平安清明相关工作的通知》的要求,各乡镇、园区要积极开展以“文明祭扫、平安清明”为主题的宣传活动,引导群众自觉破除陈规陋习,抵制低俗愚昧行为。针对清明节期间群众祭扫“短时间、小空间、高密度”的特点,

高邮市民政局特敬告广大市民,错开清明2、3、4日三天的祭扫高峰,谨防重大交通安全事故和人员踩踏事件的发生,坚决制止祭扫过程中的封建迷信活动,倡导文明祭祀新风尚,营造清明节“传递亲情、传承文化”的传统氛围。

高邮市民政局
二〇一二年三月二十八日

(上接一版)刘春晓表示,我市将进一步加强对企业科协工作的领导,在全市营造鼓励创新的良好氛围,为推进高邮经济社会发展创造良好的科技创新环境。

会上,盛小列充分肯定了我市的企业科协工作,并从企业科协发展历程回顾、企业科协发展现状、新时期企业科协的生长环境、新时期企业科协的组织建设、新时期建设企业科协组织应当思考的问题等五个方面为与会人员授课。精彩的授课内容让与会人员受益匪浅。

会前,与会人员还参观了吉信远望船舶设备有限公司。

周雷森

社保参保人员死亡丧葬费标准调整

本报讯 记者近日从市人社局获悉,根据近几年我市在岗职工平均工资增长和城市居民消费价格指数变动等情况,从今年3月1日起,我市企业职工基本养老保险参保人员及退休人

员(含退休及领取定期生活费人员)因病或非因工死亡时,丧葬费标准将调整为6000元,比原来增加800元;其直系亲属一次性抚恤费标准将调整为15000元,比原来增加9800元。吴杨 邓芳园

高邮市2012年外商投资企业联合年检公告

全市各外商投资企业:
外商投资企业联合年检是政府转变监管方式、改善投资环境的一项重要举措,是全面掌握外商投资企业存续状况信息,为政府决策服务的工作平台。根据国家商务部、工商总局等六部委《关于开展2012年外商投资企业联合年检工作的通知》(商函函〔2012〕98号)和《高邮市外商投资企业联合年检制度》(邮政发〔2010〕74号)的文件精神,现就做好2012年全市外商投资企业联合年检工作公告如下:

一、联合年检参检部门
2012年外商投资企业联合年检工作由市行政服务中心牵头,市工商局、商务局、财政局、外汇管理局、国税局、地税局等六个部门(以下简称联合年检各部门)组成联合年检工作组。

二、联合年检企业范围
凡是在2011年12月31日前在我市登记注册的外商投资企业(含港澳台侨投资企业)均按规定参加联合年检。

三、联合年检的时间、内容和地点
2012年3月1日至6月30日为外商投资企业网上联合年检工作时间,年检内容为2011年度外商投资企业运营情况。企业自3月1日开始进行网上申报,市联合年检各部门自3月1日开始对申报年检的企业进行网上初审。4月20日至5月20日为联合年检各部门集中办公时间。集中办公地点设在高邮市行政服务中心(高邮市文游中路202号)四楼联合年检办公室内,联系电话84661522。5月20日集中联合办公结束后,联合年检各部门返回本局受理年检工作。联合年检截止日期为6

月30日,逾期将按有关法律法规予以处理。

四、联合年检程序:
1、企业网上申报。外商投资企业通过互联网分别登录下列两个网站:(1)国家商务部“全国外商投资企业网上联合年检”系统(网址:www.lhuj.gov.cn)进入江苏专版;(2)江苏省扬州工商电子政务网网上年检系统(网址为http://www.yzgsj.gov.cn);(3)国家外汇管理局网上服务平台(网址:www.safesvc.gov.cn)。

2、部门网上初审。市商务局、财政局、外汇管理局、国税局、地税局通过商务部“全国外商投资企业网上联合年检”系统进行网上初审,各部门视初审情况给出“通过”或“不通过”或“退回修改”的审核意见。市工商局通过“江苏省扬州工商电子政务网网上年检”系统进行初审。

3、部门现场审验。网上初审通过的企业请分别在“全国外商投资企业网上联合年检”和“江苏省扬州工商电子政务网网上年检”两个系统网站打印联合年检报告书原件,并连同其他相关年检材料上报各参检部门办理年检现场审验。

五、联合年检要求
外商投资企业应及时参加年检,在填写联合年检报告书时,应确保相关数据与经中国注册会计师(审计)师事务所审计的财务报告相一致。对逾期未申报年检,或经调查发现申报情况弄虚作假或存在问题的企业,联合年检各部门将按照国家有关法律、法规作出处理,直至依法撤销其批准证书,吊销其营业执照。

高邮市外商投资企业联合年检办公室
二〇一二年三月二十八日